

17岁男生被绑遭索200万,不给钱人质就扔进大海 50警察扮“稻草人”堵住绑匪

“拿200万来,不然把你孙子扔进大海!”1月23日深夜,浙江瑞安市做橡胶生意的老叶接到一个让他心惊胆战的电话,17岁的孙子小叶在话筒里哭着让他赶紧交钱赎人。瑞安警方立即行动,动用100多警力,多处设卡,还装扮成稻草人在交易地点守候……经过19小时的连续作战,终于成功解救人质小叶,并抓获了5名绑匪。

据《钱江晚报》

绑匪索要200万,不给钱人质扔进大海

1月23日晚10点,17岁的小叶接到朋友短信,让他到瑞安市元隆山庄附近的一条小巷里。小叶没有怀疑,来到小巷后,忽然身后车灯一闪,一双手捂住他的嘴巴,4名身材高大的黑衣男子,连拉带拽把他拖上了一辆商务车。随后,他被套上黑色头套,只留下一个小口呼吸,手也被绳子绑得严严实实,只要一动弹,就会有拳脚相加。

车子发动后,绑匪逼着他跟爷爷通了个电话:“爷爷,我被人绑架了,对方要200万元。”之后,车子开到了一座山下,绑匪

带着小叶走了2个多小时的山路,来到一个山顶的石窟处。

与此同时,爷爷老叶放下电话大哭起来。儿子去世得早,小叶是他的命根子。老叶赶紧“筹集”救孙子。可一圈电话打下来,才筹集了80万,剩下的120万去哪里拿?万一自己交了钱,绑匪不放人怎么办?1月24日凌晨2时30分许,老叶哆嗦着推开了瑞安市公安局政法大院刑侦接警室的大门。老叶说,2个小时内,他一共接到了5个电话,口气一次比一次狠:“要200万元,不然就把孙子扔到大海。”



警方一把将绑匪按倒在地

50多干警扮成稻草人,堵住绑匪汽车

接警后,瑞安市公安局快速成立专案组。在对元隆山庄的现场勘察过后,警方断定,这是一场有预谋的行动,绑匪应该是叶家的熟人。凌晨3时许,专案组确定了犯罪嫌疑人作案后的逃亡方向:通往新56省道的文成方向。瑞安警方指挥部立即派出上百警力,展开设卡堵截、严密排查等工作。

24日中午1点,叶老再次接到绑匪电话。在警方的示意下,老叶竭力拖延时间,确认孙子的安全:“钱我在准备,我的孙子怎么样了?”在电话中,警方获悉,小叶身在某山顶上,暂时安全。“再不准备

赎金,我们就要撕票。”对赎金问题,对方很急迫。经过交涉,绑匪最终同意晚上8点来取钱。从电话中,警方判断,晚上8点前绑匪可能会在56省道上经过。干警换成便衣,重点守候在马屿与高楼段的山洞出口两边。他们纹丝不动,站成稻草人的形状,在稻田里面,黑压压地藏了50多人。

晚7点左右,远远地驶来一辆轿车。“就是它了!”当车进山洞隧道口时,一声令下,4辆警车前后堵截,一排“稻草人”荷枪实弹将车辆围了一个水泄不通。车里,绑匪朱某和另2名同伙束手就擒。

上演“无间道”,19小时成功解救人质

在警方的威慑力下,朱某说出了小叶被藏匿的地点:高楼乡下泽山上,由两人专门负责看守。下泽山上道路曲折蜿蜒,连当地人也不一定能在山上找到路下来。警方决定,演一出“无间道”。

晚上8点,朱某联络山上的两名绑匪,说200万元已经到手,让他们带着小叶下山。当然,这是警方的计谋。在大泽山的几个下山口,干警关掉汽车引擎,握住呼吸,5辆警车,50多名警力顷刻消失在山林间。晚10点,两名绑匪牵着一个戴着头套,双手捆绑的男孩慢慢走近。安静的树林里面突然一阵骚

动,10来个人影一跃而出。两名绑匪被一举擒获,小叶被安然解救。此时,距事发仅过去19个小时。经查,5名绑匪均是瑞安市高楼乡人,年龄在21至31岁之间。

绑匪金某是叶家的远房亲戚,因赌博欠下30万债务,就纠集了另外4人,预谋绑架小叶进行敲诈。他们准备了作案工具及车辆,再从叶家保姆口中探得小叶的手机号码,假装是其初中同学,以短信的方式把小叶约到元隆山庄的小路边。目前,抓获的5名男子因涉嫌绑架罪被瑞安警方刑事拘留,案件正进一步审理中。

陈绍基情妇李泳因受贿获刑3年

据新华社电 重庆市第一中级人民法院27日对广东省政协原主席陈绍基情妇、广东卫视原主持人李泳受贿案作出一审宣判,认定李泳犯受贿罪,判处有期徒刑三年,并处没收财产人民币10万元,同时追缴李泳受贿所得“路虎”牌越野车一辆,上缴国库。

经审理查明:2003年,李泳与时任中共广东省委副秘书长的陈绍基(已判刑)相识,后发展为情人关系。经陈绍基介绍,李泳与香港某公司董事长杨某认识。2006年7月至2008年3月,陈绍基利用担任广东省政协主席职务上的便利,接受杨某的请托,为其公司取得粤港两地客运直通车营运指标等事项提供了帮助。2008

年上半年,李泳向陈绍基提出想购买越野车,陈绍基表示可以让杨某出资为李泳购买。随后陈绍基要求杨某购买一辆越野车送给李泳,杨某即安排人陪同李泳选车。2008年4月,李泳选定购买“路虎”牌越野车后,杨某即以广州良鑫贸易发展有限公司名义签订了汽车购销合同,并陆续为其支付购车款、车辆购置附加税、车辆保险费共计136万余元,将车交付李泳使用。2008年11月,该车从广州良鑫贸易发展有限公司过户到李泳父亲名下。另查明,李泳于2009年4月18日主动向公安机关投案,并如实供述了其伙同陈绍基索取他人“路虎”牌越野车等事实。



陈绍基情妇李泳

湖南公安副厅长因严重违纪被查

据《潇湘晨报》报道 记者昨日从湖南省纪委获悉,经湖南省纪委初步查实,省公安厅党委委员、副厅长杨建农存在利用职务影响谋取不正当利益等问题,其行为已构成严重违纪并涉嫌犯罪。近日,湖南省纪委已将杨建农案件移送司法机关处理。

海南东方原市长受贿被判刑18年

据新华社电 1月26日,海南省第二中级人民法院对东方市原市长谭灯耀涉嫌受贿罪一案进行一审公开宣判。

庭审中,检察机关指控称,谭灯耀在担任东方市市长期间,利用职务上的便利,多次非法收受他人财物,为他人谋取利益,应当以受贿罪、巨额财产来源不明罪追究其刑事责任。法院认为,被告人谭灯耀利用职务上的便利,为他人谋取利益,多次非法收受他人财物共计人民币500万元、港币50万元、美元5000元,其行为已构成受贿罪。此外,被告人谭灯耀的财产明显超出其合法收入,差额达785万元人民币,不能说明其合法来源,构成了巨额财产来源不明罪。

法院以谭灯耀犯受贿罪,巨额财产来源不明罪,数罪并罚,决定判处有期徒刑18年。被告人谭灯耀表示,需要考虑后再决定是否上诉。

黑龙江龙江县建设局长跳楼受伤 据传涉嫌受贿被双规所致,目前有关部门正在调查

星报综合报道 近日,一则关于黑龙江齐齐哈尔市龙江县建设局局长许某跳楼的消息在龙江县内传得沸沸扬扬。有读者爆料称,该局长已被送往齐齐哈尔市第一医院接受救治。对此,龙江县相关知情人士表示,许某跳楼确有其事,但具体事宜仍待有关部门调查才能明了。

一则《龙江县建设局局长因涉嫌受贿被双规跳楼造成重伤惊曝当地系列严重腐败》的网帖,近期关注度很高。帖子中表

明,2011年1月22日晚,龙江县建设局局长许某在县政府宾馆4楼窗口跳下,摔成脊椎、下肢重伤。随后被送入县第一医院,因伤情严重,又被移至齐齐哈尔市第一医院抢救、医治。记者来到齐齐哈尔市第一医院,在骨外科病房看到,与其他病房不同的是,该局长所在的病房门玻璃是非透明的,站在外面很难看到病房内的情况。偶有护士和医生查房时,病房内外也有多人守护,不让生人接近病人。

龙江县当地居民讲,许某跳楼后曾被送往县人民医院接受救治。该医院一位不愿意透露姓名的男医生介绍说,22日晚,医院接洽了跳楼受伤的建设局许局长,医院院长参与了救治。但由于许某伤势较重,随后被转送齐齐哈尔市第一医院接受救治。据相关知情人士介绍,前段时间上级部门派工作组对县里相关工作例行检查。许某跳楼是否与工作组工作有关,目前仍待进一步调查。该知情人士强调,此事处于调查阶段。